



团结 服务 引导 教育

四川深化与长三角地区在绿色低碳产业方面合作 吸引更多企业来川投资布局

□本报记者 赵蝶



近日,由四川省经济合作局与泸州、遂宁、广安、达州、眉山市人民政府联合主办的2021四川省新材料产业长三角地区推介会在江苏省常州市举办。常州市石油和化工行业协会、江南石墨烯研究院等70余家国内新材料行业知名企业和协会负责人参加活动。

据悉,长三角区域是我国能源化工、新材料产业最为发达和集聚的区域,长期以来与四川在文化、经济等领域保持密切合作关系。本次推介会大力推介四川营商环境和新材料产业投资机遇,增加了长三角地区新材料企业对四川的了解和认识,将进一步促进四川与长三角区域新材料产业互补融合发展的具体举措,深化四川与长三角地区的绿色低碳产业方面的合作,推动更多

知名企业来川投资布局。

按照四川构建“5+1”现代产业体系的战略部署,到2025年全省先进材料产业将达到万亿级规模。近期,四川省经济合作局正围绕“绿色低碳优势产业”开展专题研究,密切关注国内外重点区域和知名企业投资动向,适时开展专题招商引资活动。后续,将围绕“绿色低碳优势产业”打出一系列组合拳,针对水风光多能互补一体化发展、天然气规模化开发利用、钒钛资源综合开发利用、多元化储能体系建设等领域开展投资促进,加快推动四川晶硅光伏、动力电池、新能源汽车、石墨烯等产业提档升级,吸引更多企业来川投资考察。

(四川省经济合作局投资推广处供图)

四川广元朝天区 电商精英进企业 产销对接促共赢

□张敏 本报记者 魏彪

如何畅通农特产品上行渠道,实现农特产品从生产者、加工企业到消费端的无缝衔接,从而减少产品流通环节、降低产品流通成本、提升市民消费体验?近日,四川广元市蜀道英才电商精英进企业产销对接会在朝天区电商公共服务中心举行,朝天区十余家企业参加活动。

传统企业如何实现成功转型、“触网”从什么角度入手,网上销售农特产品需要注意哪些方面……产销对接会上,广元市蜀道英才电商精英服务团成员——广元七绝电子商务有限公司负责人赵世尚、广元秦川商品交易有限公司负责人王耀、四川智汇中天科技有限公司负责人谢焉,就在场企业代表们最为关注的热点焦点问题,结合大量详实案例一一解疑释惑,并作了经验分享。同时,企业代表们还就产

品生产与销售对接合作现场展开积极交流,探讨双方合作模式,寻求共同发展。

“公司一直以来都是以订单式生产为主,销售瓶颈牢牢掌握在别人手里,难以实现跨越性发展。”在广元棒仁食品科技股份有限公司负责人尹宏魁看来,此次活动进一步加强了电商与生产加工企业间的深度了解,为双方进行深度合作搭建了互动互惠的平台,让像他们一样的生产加工企业找到了改变传统直销模式的突破口,有力推动了传统产业向现代化、数字化方向发展。

听了电商精英服务团的传经送宝,广元市直接吃电子商务有限公司负责人黄玉红对公司未来的发展,有了更清晰的定位,他特别看好网上带货这种新兴的经济模式,他表示,网上带货传播速度快、推

售成本低,产品质量有保障、针对性强,将产业链延伸到田间地头和千家万户,是探索三次产业融合发展的新路径。

把行业精英请进来,让更多朝天产品走出去。朝天区商务局局长杨军介绍,举办电商精英进企业产销对接活动,主要是通过搭建平台,让电商运营企业和实体加工企业联起手来,解决电商运营企业与食品、农副产品和消费品加工企业对接不畅的问题,解决电商运营企业的产品供给和供应链问题,解决加工企业的销售渠道问题,从而实现电商运营企业与实体加工企业的资源整合、跨界合作,以达到互利共赢、共生共荣的目的。

当天,四川七天创想电子商务有限公司、广元市直接吃电子商务有限公司、四川唐月食品有限公司还分别与广元七绝电子商务有限公司、广元秦川印象生态农业开发有限公司、四川智汇中天科技有限公司成功签订了电商企业产销合作框架协议。

近年来,朝天区坚持树立“互联网+电子商务”理念,以国家级电商进农村综合示范项目建设为抓手,深入实施“全企入网、全民触网、电商示范、电商扶贫”四大工程,着力健全电商产业服务体系,持续加强电商主体培育,加快电商与三次产业深度融合发展,推动“朝天产(造)”产品走出大山、走向全国、走向出口。目前,全区共培育电商企业21家,涉农电商企业4家,创业者321人,电商入库6家,涉农电商入库企业1家。2021年,电商交易额达到4.2亿元,农产品销售额1.45亿元,同比增长20%以上。

透党的十九届六中全会精神;二是要牢牢把握协会宗旨,在服务个体私营企业发展的舞台上展现新作为;三是要持续做好“小个专”党建工作,以党建引领个私经济发展健康发展;四是坚持强化协会自身建设,立足新发展阶段,着力提升个私协会整体服务能力和平水平。

王晴强调,个体私营企业协会要积极发挥桥梁纽带作用,当好政策法规的普及者、深化改革的推动者、能力素质的提升者、党的建设的组织者,为个体私营企业搭建发展平台、创造发展环境,切实做好各项工作。要牢记初心使命,不负党委政府重托,继承和发扬优良传统,同心同德谋发展,攻坚破难促跨越,在更大程度上激发市场主体活力,推动个体私营经济健康发展,努力为达州“打造成渝地区双城经济圈北翼振兴战略支点”贡献通川力量,为建成“品质通川”“共享‘有礼之城’”,率先建设达州促进共同富裕示范区作出更大贡献。

发挥桥梁纽带作用 提升服务能力水平

四川省达州市通川区个体私营经济协会
第四届会员代表大会召开

□张园园 本报记者 蒋永飞 文/图



优化营商环境

激/发/市/场/活/力

